Matematika — 9.A — domaci fiprava - 15. 6. - 19. 6. 2020

Zdravim vas,

tento tyden si zopakujeme vy§ei Uhh v trojuhelniku, trojuhelnikovou nerovnostepody
jednotek objemu a zlomkyiiRlady mi poSlete vieSenénejpozdéji do patku 19. 6. 202D
Pripravy odeslané po tomto terminu nebudou hodnoadnydu je povazovat za neodevzdané!

V piisti domaci fipraw zvaejnim spravne vysledky.

Vypracujte zadané ukoly a zapis do seSitu M. Nezegite napsat datum a celgdek
podtrhnout!

Vypracovani vSech Ukoh je povinné dodrZujte terminy odevzdani. Na ukolech pracujte

postupr, nenechavejte si vSechno na posledni chvilisévam dd ©.

V piipact potteby ne kontaktujte na e-magdlupinova@zsvyhlidka.caebo

slupinova.zsvvyhlidka@agmail.cam

Vysledky priklada - domaci priprava - 8. 6. - 12. 6. 2020

1. Vypotitej objem a povrch krychle: ¢ = 2,7 dm.
V = 19,683 dm?>, S = 43,74 dm?

2. Vypotitej objem apovrch kvadru:a = 3,/ cm, b =52 pon, c = 15 dm.
V=2418 cm® 8 = 25,222 dm?

3. Vypotitej, kolik »* skla potiebujeme na vyrobu akvaria vysokého piil metru. Rozméry dna
jsou 80 em a 35 em.

1,16 m*

4. Ze stanice Andél v Praze vyjizdéji v 8 hodin dvé tramvaje. Linka &islo 9 jezdi v intervalu

9 minut, linka ¢islo /4 v intervalu 25 minut. V kolik hodin budou opét vyjizdét obé linky
zarovefi?

n(9, 25) = 225
za 3 h 45 min, t). v 1145

5. b) Urei D{15, 75) =15 e) Uréin{28, 42) = g4



6.

Vypotitej velikosti zbyvajicich vnitinich a vnéjgich ahla.

a) trojohelnik OPR:

ZAPIS do sesitu M:

1.

Rozhodni, zda je moZzné narysovat (zda existuji) tyto trojuhelniky.

a) trojihelnik CDE: b) trojahelnik X7z
o =Jdm x = l0Z2cm
d = 76m y = Scm
g = 9m z = 152cm

. Existuji trojuhelniky ABC a O PR, jejichz vnitini ahly maji tyto velikosti?

a) trojuhelnik ABC: 459 53° &2° b) trojuhelnik OFPR: 429 73°38, 55°22"

.V trojuhelniku ABC jsou a, 5 y velikosti vnitinich ahli. Vypocitej velikost tietiho ahh,

jestliZe:
a)a = 569 3 = 66° b) B = 839227, y = 54°38"

Je tento trojuhelnik ostrouhly, tupoahly, nebo pravoiahly?

Pieved jednotky.

ay 01 dm® = cm® e) 985 cm? = dm?
b) 20156 m?® = dm? fy 02 dm® = mm?
c) 9201 mm?® = cm® gy 16 cm?® = dm?
dy 0911 cm? = mm? hy 301 m? = cm?

. Zapis smigené ¢islo jako zlomek v zakladnim tvaru.

1 _ 4 _ 8 _
@ 25 - b) B - & 9 -
Pieved na smifené ¢islo.

7 22 "
a.) 5 = b} g = C) w =



